

# REFERAT FRÅ FAU-MØTE VED VIKESÅ SKULE

Tirsdag 14.11.2023 Klokka 19:30

Til stades: Alle trinn representert + rektor.

Sak nr		Ansvar
01	<b>Velkommen v/FAU leiar</b>	FAU
02	<b>Informasjon om aktuelle saker</b> <ul style="list-style-type: none"><li>● budsjett 2023 og 2024<ul style="list-style-type: none"><li>○ har hatt gjennomgang med økonomi og forklart overforbruk som har vore signalisert i tertialrapportar heile året. Usikkert kor mykje skulen får refundert av integreringsmidler og kompensert for lønsauke.</li><li>○ I budsjettforslaget for 2024 er det innvilga pengar til auka adm. resurs frå aug 2025, ballbinger og ny ballvegg, og pengar til oppgradering av medatek og musikkrom + utskifting av dei siste gamle arbeidspultane for personale på ungdomsskulen. Gjenstår å sjå kva politikarane vedtek i kommunestyret i desember.</li></ul></li><li>● Skuleball 08.12.23<ul style="list-style-type: none"><li>○ mange føresette som vil bidra - bra!</li><li>○ innspel til neste år: avkryssing om du vil vera heil eller halv kveld.</li><li>○ rektor og inspektør vil gå innom ballet.</li><li>○ Gler oss til det som plar vera ein gild kveld.</li></ul></li><li>● Foreldremøter til våren/årsmøte<ul style="list-style-type: none"><li>○ tek på sak under</li></ul></li><li>● Foreldreundersøkinga<ul style="list-style-type: none"><li>○ Sendt ut SMS med lenke til å svara. Vil senda 2 påminningar før undersøkinga er ferdig.</li><li>○ Klassekontaktar minnar si gruppe om undersøkinga</li></ul></li></ul>	Rektor
03	<b>Fotografering</b> <ul style="list-style-type: none"><li>● Sak frå SU/SMU<ul style="list-style-type: none"><li>- skal vi fortsetje med årleg fotografering?</li><li>- for.rep tar ein spørjerunde på foreldremøtet til våren om kva dei tenkjer angående neste år.</li></ul></li></ul>	FAU
04	<b>«Kontrakt» med 4. trinn m/føresette mtp sosiale medier</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Elevane inngår ein kontrakt om å ikkje ha sosiale medier før ein gitt alder/tidspunkt. Dette må rektorar og FAU-leiarar setta.</li><li>- FAU er positive. Rektor tar det tilbake til Bjerkreim skule for samkjøring.</li><li>- FAU kan kanskje skaffa sponsorar til ein premie dersom elevane</li></ul>	FAU

	klarar halda avtalen.	
05	<p><b>Årsmøte i FAU</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● I samarbeid med Bjerkreim skule</li> <li>- Flytte årsmøte frå mai til mars? <ul style="list-style-type: none"> <li>- Passer godt med mai med tanke på foredrag.</li> <li>- slå saman med Bjerkreim skule.</li> <li>- Forslag om Marco Elsafadi som foredragshaldar. Ikkje avklart.</li> <li>- Leige samfunnshuset for å få nok plass?</li> </ul> </li> </ul>	FAU
06	<p><b>Skulemat (sak frå klassane)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Innføring av felles skulemat (kald)</li> <li>● Evt. at skulen sender ut informasjon om anbefalingar til sunt kosthald, og presisering av kva som ikkje er lov (f.eks. bakverk, sjololade etc)</li> <li>- Vart sendt ut informasjon om “anbefalt matpakke” ved skulestart, men skulen kan ikkje bestemma innhald i matpakka.</li> <li>- Kald mat er vanskeleg å gjennomføre med tanke på personell, kjøkken og kantine.</li> <li>- Anbefaler kurs fra kommunen: <a href="https://bjerkreim.friskus.com/events?filters=global_filters_municipalities(EQ)f96ee9b0-8a72-4fcc-8325-fe1c76e8e6c2\$\$true">https://bjerkreim.friskus.com/events?filters=global_filters_municipalities(EQ)f96ee9b0-8a72-4fcc-8325-fe1c76e8e6c2\$\$true</a></li> <li>- Matpakketips frå folkehelseutvalet: <a href="https://www.bjerkreim.kommune.no/vikesa-skule/aktuelt/tips-til-matpakke.112208.aspx">https://www.bjerkreim.kommune.no/vikesa-skule/aktuelt/tips-til-matpakke.112208.aspx</a></li> </ul>	FAU
07	<p><b>Film/tv i lunsjen (sak frå klassane)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● Spørsmål om at FAU skal beslutte å ikkje sjå tv/film i lunsjen for heile skulen</li> <li>- FAU ønsker ikkje eit forbod mot å sjå film, men oppfordrar til variasjon: høgtlesing, bokkafè, spel.</li> </ul>	FAU
	<b>FAU- saker (uten rektor)</b>	
08	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>FAU-leiar 2024/2025</b></li> </ul> <p>valgnemd: Olinn Herikstad, Guro Versland</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Foreldrerep. spør i klassane om det er nokon som kan tenkje seg å vere FAU- leiar neste skuleår. Kan gjerne vere ein som skal vere foreldrerepresentant.</li> </ul>	FAU
09	<ul style="list-style-type: none"> <li>● <b>lunsj - planlegging</b></li> <li>- måndag 11. 12</li> <li>- Foreldrerep. legg ut på facebookgruppe om å få ein føresett frå kvar klasse til å hjelpe til under lunsj. ca kl 9.45-12.00.</li> </ul>	FAU